



За причинения тяжкого вреда, повлекшего по неосторожности смерть пенсионерки, перед судом предстанет ее 32-летний внук



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г.Кургана Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении лица, заведомо находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 14 февраля 2018 года в дневное время обвиняемый, находясь в доме своей бабушки в п. Рябково г. Кургана в состоянии алкогольного опьянения, получив отказ дать ему денежные средства на спиртное, осознавая, что последняя находится в беспомощном состоянии в силу своего престарелого возраста и не может оказать ему активного сопротивления, нанес ей не менее трех ударов ладонью руки по голове, после чего нанес один удар ногой, обутой в резиновый сланец, в область живота. Очевидцами произошедшего стали внука и ее малолетний сын, который в тот момент присутствовали в комнате пенсионерки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в тот же вечер до приезда сотрудников скорой помощи, констатировавших ее смерть. Свою вину в совершении инкриминируемого ему деяния обвиняемый не признал.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1227235>